
                                          Milé deti, pamätáte si na mňa? Ja som váš kamarát        
                                             ZEMKO. Tak ako vy aj ja som stále doma, nosím    
                                             rúško, umývam si ruky...  ☺  Veď to poznáte.  
                                             Predstavte si, včera som čítal  
                                             noviny a našiel som správu, v ktorej sa písalo, že táto  
                                             pandémia má v určitom ohľade pozitívny vplyv na  
                                            našu planétu.  
                                            Zem sa regeneruje a udivuje ľudí po celom svete.   
                                            Možno nám chce naznačiť, aké dôležité je klásť  
                                            dôraz na kvalitu vzduchu, ktorý dýchame, vodu,  
                                            ktorú pijeme a v neposlednom rade pripomína, ako    
                                            veľmi treba dbať na životné prostredie. Pre mňa je  
                                            enviromentálne zdravie teraz prioritou, ktorou sa 
intenzívne zaoberám. Že neviete prečo? Dúfam, že ste nezabudli,  že 22. APRÍL 
je DEŇ ZEME. Keby sme boli spolu v škole, tak by sme sa určite porozprávali 
o ochrane životného prostredia.  
A ako môžete pomôcť životnému prostrediu vy? Nezahadzujte do prírody 
odpadky, dávajte odpadu druhú šancu, recyklujte odpad, rešpektuje všetko 
živé – rastlinky aj živočíchy.  
 
Tentokrát vám ponúkame „HRU NA ZÁHRADNÍKOV“. Je potrebné, aby ste 
do hry zapojili svojich rodičov a spoločne zažili pestovateľské dobrodružstvo. 
Budete potrebovať misku, ktorú vysteliete navlhčenou vatou (môžete použiť aj 
vatové tampóniky alebo priesvitný kvetináč s hlinou). Na vlhkú vatu nasypte 
semená fazule a misku položte na okenný parapet. Fazuľu každý deň pozorujte 
a nezabudnite ju občas poliať vodou. O niekoľko dní príde prekvapenie – 
z malého semena fazule vyrastie rastlinka na tenkej stonke. Pomenovať hlavné 
časti rastlinky snáď nebude pre vás vôbec ťažké (koreň, stonka, list a kvet) 
a to, že potrebuje k svojmu životu  vodu, svetlo, slnko a hlinu, to už viete asi 
tiež. Pre zaujímavosť, schovajte jednu fazuľku niekam do skrine. Strarajte sa 
o ňu tak, ako o tú na okennom parapete. Čo myslíte, ktorá vyklíči skôr? 

Držíme vám prsty a dúfame, že vám vaša mini záhradka prinesie radosť 
a uvidíte výsledok svojho snaženia ☺  . 

 
 

	  


